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Senatsverwaltung für Inneres und Sport 
 
 
 
 
 

 Herrn Abgeordneten Peter Trapp (CDU)  

über 
den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin 
 
über Senatskanzlei - G Sen - 
 
 
Antwort 

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 18/15054 
vom 16. Mai 2018 
über Referent für die Berliner Bäderbetriebe beim Senator für Inneres und Sport  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
1. Trifft es zu, dass die Stelle des zuständigen Referenten für die Berliner Bäderbetriebe beim 

Senator für Inneres und Sport nicht besetzt ist? 
 

Zu 1.: 
Nein. 
 
1a. Wenn ja, seit wann ist diese Stelle nicht besetzt und wann ist mit der Wiederbesetzung zu 

rechnen? 

 
Zu 1 a.: 
Entfällt wegen der Beantwortung zu 1. 
 
1b. Wenn nein, seit wann ist die Stelle bereits besetzt und wie lange war diese vakant? 
 

Zu 1 b.: 
Die Stelle des Referenten ist seit dem Bestehen der Berliner Bäder-Betriebe (BBB) 
durchgehend besetzt.  
 
2. Wer hatte während der Nichtbesetzung bzw. wer hat derzeit die kommissarische Leitung 

inne? 
 

Zu 2.: 
Entfällt wegen der Beantwortung zu 1b. 
 
3. Welche konkreten Aufgaben übernimmt der Referent? 

 
Zu 3.: 
Zu den Schwerpunkten des Referenten gehören unter anderem folgende Aufgaben: 
 
a) Berliner Bäder-Betriebe AöR (BBB) 
 
- Gewährung von konsumtiven und investiven und Zuschüssen an die BBB 
- Genehmigungsbehörde für Satzungen 
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- Staatsaufsicht 
- Parlamentarische und sonstige Anfragen 
- Beteiligungsmanagement (Beteiligungsberichte, Zielbilder) 
- Beratung des Vorstandes der BBB 
- Zuständige Stelle als Fachverwaltung für die Landesbeteiligung 
- Vorlagen an das Abgeordnetenhaus 
- Geschäftsstelle des Aufsichtsratsvorsitzenden der BBB 
- Vorbereitung der Gremiensitzungen Aufsichtsrat und Personalausschuss 
- Ständiger Gast als Vertreter Berlins im Personalausschuss 
- Vorbereitung des Aufsichtsratsvorsitzenden 
- Begleitung des Aufsichtsratsvorsitzenden in den Ausschusssitzungen 
- Tätigkeiten für den Aufsichtsratsvorsitzenden (z. B. Personalauswahl neuer Vor 
   stand). 
 
b) BBB Infrastruktur-Verwaltungs GmbH (BBB Infra) und BBB Infrastruktur GmbH &  
    Co. KG 
 
- Beteiligungsmanagement (Beteiligungsberichte, Zielbilder) 
- Zuständige Stelle als Fachverwaltung für die Landesbeteiligung 
- Körperschaftssteuererklärung für die BBB Infrastruktur GmbH &  
   Co. KG 
- Beratung der Geschäftsführung  
- Geschäftsstelle des Aufsichtsratsvorsitzenden BBB Infra  
- Vorbereitung Aufsichtsratssitzung 
- Vorbereitung des Aufsichtsratsvorsitzenden 
- Begleitung des Aufsichtsratsvorsitzenden in den Ausschusssitzungen 
- Beratung der Geschäftsführung. 
 
 
Berlin, den 17. Mai 2018 
 
In Vertretung 

 

 

 

Aleksander Dzembritzki 
Senatsverwaltung für Inneres und Sport  
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